

唐山创建94家“放心肉菜示范超市”

已全部建立食品快检室,精品蔬菜等实现追溯零距离

本报讯(记者闫漪)10月20日,记者从唐山市食品药品监督管理局召开的新闻发布会上获悉,自今年2月开始,唐山市选取了94家大中型超市开展为期1年的“放心肉菜示范超市”创建,截至目前,这些超市已经全部建立食品快检室并开展“公众开放日群众免费检测活动”。

据了解,为防止不符合食品安全标准的食品及食用农产品进入市场销售,参加“放心肉菜示范超市”创建活动的食品销售企业全部建立食品快检室,并每月开展不少于两次的“公众开放日群众免费检测活动”,除了每日开展快速检测的品种不少于所销售“放心肉菜”品种的20%,对不能提供产地证明、购销凭证或者相关合格证明三者之一的肉菜做到批批快检,检测合格后方可销售。公示肉菜农

兽药残留等质量安全标准,按照公示的标准进行检验,及时公布检验结果。

今年2月至9月份,创建超市通过自建的快检室对食用农产品进行入市自检163825批次,共接待群众52801人次,免费为群众检测蔬菜、水果、肉类等食用农产品36156批次。

此外,唐山严格了创建超市内的精品蔬菜的准入和追溯标准,要求精品蔬菜专柜销售的蔬菜、食用菌、鲜瓜果、畜禽及产品、水产品等品种要取得农业部门的《农产品合格证》,并纳入“唐山市农产品质量管理与追溯系统”,标签标识加贴可追溯二维码,群众通过二维码可查询到该农产品在田间地头的播种、施肥、检测等种植信息,实现了追溯零距离。



“我是小交警”

10月20日,交警将队旗授予路北祥富小学“小交警分队”,这标志着由唐山市关心下一代工作委员会和市公安局交警支队开展的“我是小交警”文明交通实践活动在全市启动。祥富小学一直是交警二大队的交通安全教育示范点,在交警的指导下,“小交警分队”经过了严格的选拔和培训。负责在校园开展交通安全宣传,维护上下学秩序,并充当引领和示范。同时,在交警带领下参与文明交通社会实践。据悉“我是小交警”文明交通实践活动,今年在祥富小学等学校先行试点,明年全市推广。

本报记者 吴艳丽 通讯员 谢树祥 张跃 摄影报道

■相关新闻

唐山近期开展了小餐饮、餐饮类小摊点专项整治 禁止向顾客提供一次性木质筷子

本报讯(记者闫漪)记者获悉,为保证广大群众的饮食安全,唐山市食安办近期开展了小餐饮、餐饮类小摊点专项整治。

据了解,此次整治严格落实“两禁止两规范”。即禁止向顾客提供一次性木质筷子;禁止使用一次性塑料袋套碗出售食品;无专用餐饮具清洗消毒设施的,要规范餐饮具管理,必须使用采用集中式消毒餐饮具(单个封闭的集中式消毒餐饮具),食品相关产品必须符合食品安全标准和国家相关规定,使用后的餐饮具必须集中整齐摆放,坚决不允许未经清洗消毒二次使用;同时,唐山积极鼓励并规范餐饮类小摊点改进生产经营条件,退路进店经营。

时,进一步规范餐饮类食品摊点备案管理,要求各级食品药品监管部门加大对小餐饮、餐饮类小摊点的日常检查,监督抽查和行政处罚力度。对于达不到要求或反复整改仍达不到备案管理要求的餐饮类食品摊点,各级食品药品监督管理部门将联合相关部门坚决予以取缔。对于小餐饮、餐饮类小摊点未落实“两禁止两规范”的违法违规行为,依据相关规定,由县(市、区)人民政府食品药品监督管理部门责令改正;拒不改正的,处五百元以上一千五以下罚款;情节严重的,责令停产停业,直至由原发证部门吊销登记证、注销备案卡的行政处罚。

对于违法违规行为,广大群众可拨打12331进行举报。

此外,唐山还进一步加强小餐饮登记管理,同

国际脱细胞生物补片技术落户唐山

本报讯(记者王静田 通讯员张美琦)10月21日上午,脱细胞生物补片技术落户唐山暨“北京协和医院男科临床协作单位”授牌仪式在唐山现代男科医院举行,这标志着国际先进的脱细胞生物补片技术正式进入唐山。同时,唐山现代男科医院在全市范围开展疑难案例征集,寻找患者到院体验这一前沿技术。

通过此次活动,唐山现代男科医院与北京协和医院达成战略合作关系,唐山现代男科医院也成为唐山地区唯一指定真正拥有此项尖端技术的男科临床技术协作单位。

据了解,脱细胞生物补片是目前全球公认的最理想的人体组织替代和修复材料,其安全性经过了



多年的临床验证,手术恢复后生物补片成为人体自身组织的一部分。

播报

太平洋产险秦皇岛中支 首届客户节举行



本报讯(记者张辉)10月21日,中国太平洋财产保险股份有限公司秦皇岛中心支公司首届客户节隆重举行,邀请秦皇岛保险行业协会、企业嘉宾欢聚一堂,加强交流沟通,增进互信合作。

中国太平洋财产保险股份有限公司秦皇岛中心支公司总经理张立华介绍,中国太平洋财产保险股份有限公司秦皇岛中心支公司成立于1993年,主要业务包括车险、非车险、农业保险等业务,2016年保费规模1.7亿元,市场占比8.9%,以绝对的资金实力和服务优势屹立于秦皇大地。本届客户节主题为“牵手太保,品味生活,从心定义,如您所愿”,目的是使更多的客户走进太保,了解太保,体验太保,加强交流沟通,增进互信合作,提升客户价值,更好的服务客户。



太平洋产险秦皇岛中支总经理张立华致辞

服务。以“极快、极速、极易、极暖”的宗旨为太保客户服务,真正让客户感受到太平洋的理赔是一流的!

秦皇岛市保险行业协会秘书长李兆明在讲话中表示,随着保险行业回归保险保障、“保险姓保”的行业政策,结合我国保险密度和深度的持续深入,对保险企业和广大从业者提出了更高的要求。太平洋产险秦皇岛中支首推“太好赔”服务理念又一次开创了保险企业面向社会的窗口,这一举措也将真正惠泽秦皇岛老百姓,也为全市的保险企业树立了榜样,希望保险企业为秦皇岛市经济建设做出大的贡献。

肿瘤咨询

秦皇岛、唐山地区肿瘤患者,可免费领取千元破壁灵芝孢子粉!

近年来,由于空气、水、食物的污染,恶性肿瘤发病率逐年提高,而且有年轻化的趋势。国家卫生部倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤临床治愈率。

为了关爱肿瘤患者做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会联合中科健康产业集团举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动。据了解,

中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为己任。

据悉,凡秦皇岛市、唐山市2015年后诊断的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒)3瓶。需要提醒的是:每位肿瘤病友限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)。

秦皇岛申领热线:0335—3058696

唐山申领热线:0315—2836328